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ΘΕΜΑ: ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  ΠΡΟΕΔΡΟΥ                                                                                                               

Αξιότιμοι Κύριοι και Κυρίες, 

Θέλω να εκφράσω την βαθιά μου απογοήτευση  καθώς βρισκόμαστε  λιγότερο από έναν μήνα πριν την 
έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς 2024 - 2025 και δεν έχουμε λάβει ακόμα από κανέναν αρμόδιο 
(Υπουργείο, Περιφέρεια, Πρωτοβάθμια Β’ Αθήνας, Δευτεροβάθμια Β’ Αθήνας) απαντήσεις  εγγράφως 
για τα φλέγοντα ερωτήματα - προβλήματα που απασχολούν το σχολείο μας το 3ο Πειραματικό 
Δημοτικό Νέας Ιωνίας. 

Αναλυτικά: 

1)Αλλαγή  Αναπληρώτριας Διευθύντριας μετά από ενημέρωση ότι δήλωσε παραίτηση. 

2)Αναπλήρωση μόνιμου  εκπαιδευτικού προσωπικού καθώς απομακρύνθηκαν  (δήλωσαν παραίτηση 
λόγω της Αναπληρώτριας Διευθύντριας) και πήγαν στις οργανικές τους θέσεις. 

3)Εδώ και 2 μήνες έχουμε στείλει  έγγραφα  και πριν περίπου ένα μήνα  και μετά από ομόφωνη 
απόφαση του  Δ.Σ του Συλλόγου Γονέων, στείλαμε έγγραφο προς την Διεύθυνση του σχολείου στην 
κ.Ζαμπούλη καθώς και την  ΔΕΠΠΣ , το Υπουργείο και την Πρωτοβάθμια Β Αθήνας ότι ο Σύλλογος 
Γονέων και Κηδεμόνων είναι πρόθυμος   να βοηθήσει για τα σχολικά δρομολόγια να στείλει, να 
συλλέξει και να παραδώσει στην Περιφέρεια τα έγγραφα με τις αιτήσεις των γονέων  και κηδεμόνων 
που θέλουν σχολικό  λεωφορείο. Έτσι ώστε να ετοιμάσουν οι αρμόδιοι τον διαγωνισμό με τα σωστά 
δρομολόγια και παιδιά. 

Έκπληκτος διαπίστωσα ότι στον τελευταίο διαγωνισμό που πραγματοποίησε η Περιφέρεια δεν ήταν 
όλα τα παιδιά που χρίζουν ανάγκη σχολικού λεωφορείου ή ταξί από και προς το σχολείο μας. 

Θα ήθελα ενημέρωση ως  προς το παραπάνω αναφερθέν γεγονός  στο ποιος ήταν υπεύθυνος, ποιος 
την επεξεργάστηκε και ποιος ανέβασε στον διαγωνισμό δρομολόγια  που αφορούν  μερίδα παιδιών 
και όχι το σύνολο όλων των παιδιών του σχολείου μας που χρειάζονται μεταφορικό μέσο από και προς 
το σχολείο. Καθώς μιλάμε για πάνω από 100 παιδία που αναλογούν σχεδόν στο 50%  του δυναμικού 
του σχολείου μας. 

4)Έχουμε στείλει  αρκετές φορές έγγραφα στους αρμόδιους όσον αφορά την διασύνδεση του 3ου 
Πειραματικού δημοτικού σχολείου  με κάποιο Γυμνάσιο και Λύκειο που ήδη υπάρχει  ή πρόκειται να 
ονομαστεί την επόμενη σχολική χρονιά. 
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Αξιότιμοι Κύριοι και Κυρίες, 

Το 3ο Πειραματικό Δημοτικό Νέας Ιωνίας  έχει μια πολλή μεγάλη και βαριά  ιστορία στο βιογραφικό 
του, που πάρα πολλά σχολεία σε όλη την Ελλάδα θα ζήλευαν. Καθώς έχει πάρει πολλές πρωτιές και 
διακρίσεις σε τοπικούς, Περιφερειακούς, Πανελλαδικούς, Ευρωπαϊκούς  και Παγκόσμιους 
διαγωνισμούς με τελευταία διάκριση την 1η θέση για 2η συνεχόμενη χρονιά στον Πανελλήνιο 
διαγωνισμό ανακύκλωσης μπαταρίας της ΑΦΗΣ. 

Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων ήταν είναι και θα συνεχίσει να είναι πάντα κοντά στα παιδιά και θα 
πράξει ότι χρειαστεί για το καλύτερο ώστε η σχολική τους ζωή να είναι ευχάριστη και δημιουργική. 

Τα τελευταία 3 χρόνια που λειτουργεί το σχολείο μας ως ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ο Σύλλογος Γονέων και 
Κηδεμόνων έχει προσφέρει ένα έργο άνω των 375.000 ευρώ  στο οποίο  έργο βρήκε χορηγούς  και 
ανταποκρίθηκαν θετικά στο κάλεσμά μας και εξοπλίστηκαν  όλες οι αίθουσες με internet, ηχεία, Η/Υ, 
έδρες, έπιπλα, βιβλιοθήκες, καρέκλες, προτζέκτορες και άλλα πολλά.   

Δυστυχώς, επειδή δεν βρίσκουμε ανταπόκριση τόσο στην Περιφέρεια όσο και στην Πρωτοβάθμια Β 
Αθήνας, καθώς ο Διευθυντής της Πρωτοβάθμιας Β Αθήνας  έχει λάβει πάρα πολλές επιστολές του 
Συλλόγου μας  με καταγγελίες γονέων για την Αναπληρώτρια Διευθύντρια, για τον τρόπο που διευθύνει 
το σχολείο μας  και δεν σηκώνει το κινητό της τηλέφωνο όχι μόνο σε εμάς τον Σύλλογο γονέων και 
κηδεμόνων αλλά και σε όλους τους αρμόδιους της, και επειδή οι εμπλεκόμενοι φορείς μας 
αποφεύγουν επιδεικτικά και επανειλημμένως και για άλλα προβλήματα, οι αρμόδιοι και δεν 
ασχολούνται με το μείζονος σημασίας πρόβλημα όπου πάνω από 100 παιδιά μαζί με τις οικογένειες 
τους βρίσκονται στον αέρα αλλά και με τα υπόλοιπα προβλήματα. 

Το Δ.Σ του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου μας μετά από ομόφωνη απόφαση που πήρε 
στο τελευταίο Δ.Σ την Κυριακή 7 Ιουλίου 2024 έχει προγραμματίσει να δοθεί συνέντευξη τύπου 
Προέδρου  σε κανάλια και εφημερίδες  ώστε να πάρουν διαστάσεις τα ως άνω αναφερόμενα  
προβλήματα. Καθώς το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας  εξυπηρετεί και οφείλει να διεκδικήσει  
τα αυτονόητα για τα παιδιά μας και τους γονείς του σχολείου μας. 

Σημείωση: Επισυνάπτονται σχετικά έγγραφα και επιστολές που έχουμε στείλει . 

 

Με εκτίμηση, 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 3ου Πειραματικού σχολείου Νέας 
Ιωνίας  Αττικής 

Ανδριέλος Γιώργος 

6956206955 

 


